
TECHNISCHE GEGEVENS
NISSAN SILVIA
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MODEL EN TYPE
Nissan Si.via 1.8 Turbo !}-bak

1.8Turbo automaat
1.8Turbo katalysator 5-bak

MOTOR
Vooringeplaatste. watcurckocidc IH'IlZÎIW-

moto!'. -l-cilinder in JUn. vijfmaal gelagcrde
krukas, bovenliggende nokkenas.
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VERSNELLINGSBAK
Volledig gcs,ynchronisccrde S-vE'rsnC'lling~-
bak; als extra met au tomaat (·1versnellingen
met nutoma tisch loek-up systeem. waarbil
de ·Ie versnelling een electrisch inschakel-
bare overdrive is).Versnellingshandel
centraal geplaatst. Aandrijvinz op do achter-
wielen. Aandrijfassen met homokinetische
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KOPPELING
Enkelvoudige drog-e plaatkoppeling- (zelf-
stellend), bediend door con diafI'CI,l,'111è1druk-
uroop.

KOELSYSTEEM
Gesloten koelevsteem onder dru k. voorzien
van een thermostaat on door con Vsnaar
aaruredreven centrifug-aal waterpomp.
Zelfdenkende clcctrische ventilator,

BRN~DSTOFSYSTEEM
Electronisch gestuurde hrandstoflnspuiung
(Ldetronic). electrisch aangodreven brand-
stofpomp, elektronische motorregolinn met
ECC'S-computcr en TURBO compressor.
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Droog luchtlilter clement. Bmndstol: super-
benzine. Katalysator versie: luchtgeregelde
3-weg katalysator. elektronisch gel'egelde
(q-punts) benzine-injeetic en twee bougies
per cilinder. Brandstof Loodvrije normale
benzine. Inhoud brandstoftank: 53litel'.

ANTI-ROE ST-
BEHANDELING
'Ibenassing van plaatstaal met Zinkchro-
maat behandeling op de meest kwetsbare
plaatsen. De carrosserie wordt eerst gcfos-
Iateerd en daarna door middel van een
onderdompeling en langs clccuulitischc
weg van een grondlaag en epoxyhars voor-
zien. De bodem en dorpels zijn van ('('11

beschermende grondlaag voorzien. Een
beschermende waslaag is aarurebracht in
vele holle ruim ten. Kunststof bescherm-
platen in cle voorwielkasten voorkomen dat
de beschermlaag daal' door sU'<,nslag wordt
aangetast.

SERVICE EN GARANTIE
Servicebeurten: kleine ondcrboudshcurt om
de ti maanden. Grote onderhoudsbeurt één
keel' per jaar. Indien per jaar méér dan
20.000 km wordt gereden. eon kleine beurt
na 10.000 km en een grote beurt na 20,000
km. Garanuetermiin l jaar, omreacht hel
aantal kilometers. Gjaarcarrosscric garantie
tegen doorroosten van binnenuit.
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Xissan Motor Nederland BY.behoudt zich
het recht VOOI" uiuustnurssnocificatios en
prijzen zonder voorafgaande konnisgovirur
te wijzigen,

UITVOERINGS SPECIFICATIE S
- voorruit van g'r!aaj.rd ~d<:ls
- g-etint veiligheidsglas rondom
+ruitewissers met twee snelheden
- variabele intervalstand ruitcwisset's
- wis/was installatie
- sportstoelen
- velours bekleding
- volledig' vcrstelburo rugleuningen \'()ór
- verstelbare hoofdsteunen vóór
- instelbare lendesteun bestuurdersstoel
- gescheiden neerklapbare achrcrbunkh-untrur
- walk-in systeem
- stuurbekrachtizinz
- elektrisch bedienbare zijruiten
- bekleed :i-~'maaksSPOl'btULlI'
- stuurslot

tunnelconsole met opbergvak
hoogpolige tapijt vlocrbodckkiug
afsluitbaar en vcrlicht dashboardkastje
vcrlichte asbak en sigurottcnaanstckcr vóór
asbakje achter
a 11ti-vorh Iinel in gshin nrnspi('gY' 1
handgre-pen achter
vier armsteunen
pcrtierbekledirur met stof Cl f~w\Verk(
opbergvakken in porticren en achter zijp.meel
Iull Ilow vcntllauesvstcem

ELECTRISCH SYSTEEM
Onderhoudsvrije accu 12V-GO All. wissel-
stroom dynamo 12V-8.J.O W. Electronischc
ontsteking,

SMEERSYSTEEM
Volledig onder druk met pen full-flow olie-
filter, Mechanische oliepomp. Oliekoeler
voor motor en automatische transmissie,

WIELOPHANGING
Vóór:onaihankcliik volgens het MtP]wl'son
principe. Stabilisator. Ach L('!':onafhnnkcliikc
wielophanging met lang-sligg('nd(' grleido-
armen en schroefveren, en gasgevulde
hvdraulische schokdempers. Stabilisau».

REMMEN
Hydraulisch. \'001' achter gescheiden rem-
systeem met tandem type rembokrachtigvr.
Schiiiremmen rondom. waarvan vóór geven-
tilccrd. Remblokken voorzien van sliitaue
indicator. Remdrukregelaar op achterwiel-
circuit. Controlelampje dat zowel reageer;
bij een te laag remvloeistof niveau, alsook
bij aangetrokken handrem. I la 11(/]'('111

mechanisch op de achterwielen.

STUURINRICHTING
Tandheugel systeem, Sncli-cidsafhankeliike
stuurbekrachtig-rut. Con terpoint besturing,
Veiligheidsstuurkolom verticaal vcrstelbaar.
Stuurslot.

WIELEN EN BANDEN
Aluminium 6.JJ x 13 velgen voorzien van
staalcordel radiaatbnndon maat 193 GO
VR15 of 195 60R15-86II.

CARROSSERIE
Zelfdragende carrosserie. voorzien van
veiligheidskooi met kreukelzones vóór on
achter, Kunststofbumncrs.Eön hoofdsleutel
VOOI" alle sloten.

- aanjager met 1 snelheden
- zijtuitontwasemirur
<cenuaal en aan weerszijdon van ht.;

dashboard geplcHILsle H'nlilaliel'()(h-:l('l's
- vcrwarmirursuitxuuomkanak-n .u-hu-r
- voet-ventilatie \'IV)I'

- achterruitvcrwarming
- alarmknipperlicht instnllatio
- :3-puntt>rolgordels \'1)t')J'

- quartz digitaal klok met duturn en
secondenaanduidirur

- make-up spieg-eltje in reelnor zonneklep
- stereoradio. cassettespeler (LW ~I\V UK\\'l

met automatische zenderzeekor cu disritale
aflezing; -l-speukcr svstccm

- antenne in achterruit zowel als op 11('1dak
- b-cijlcrigc km totaal-tellor en dagll'l1l'J'
+Löcrcntcllcr
-Taadtlrukmcter
- nliedrukmotcr
- hrandstofvoorraadmotot-
- controlelamnies VOlI]' nchu-rrutt V(\I'\\";-11111 ing,

mistachterlicht. handrem c.q. remvlooistof-
niveau, alarmknippet'lichtr-n, ):..'1'1 «ulicht.
opgeklapte koplampen, urandstnf'.Jaad-
SLI"I1I>I11, ril:htingaall\\'ijzrrs en niet gc']lI'L'l
gesloten portieren

- \\·{!i;trst'huwing·s,..,iglHlall)l{(nt!vndlicht hij
,l.("l'IJj1t'ml portier

- l'Onlöl"Lsllll\'el'lil:hling
- I mlgl'endeling van koffer Vil hcnzim-t.m k-

klep van binnonuit
- gt'ootlicht Sif.,'llilal
- tapijt en vvrlichururin Ili-tgaw'ruimlt'
<uitneembare huodcnplunk
-:2 elektrisch bedienban- huiLl.'nspil'gl'ls
- regelburo dashboardverik-htlmr
- voetsteun links, \'t')I)l'

- tc-cc zwenkbare zonnekleppon
- uitzwenkhare achterzijruiton
-Jlchunctnk-n \'plg,(,11
- l!l;j {jOVR13 radiaalhanden
- spatlappen vóór c» achtor
- verzonken ruitcwissct-s
- bumpers in kleur van dl' au;«
- uitlaatsierstuk
+hcsc-hcrmstrip op flaukon
- dllhlH'ltnniw' "lClXIlIl
-t\\'l'l' Zijl'lil-,'lll,tl'lII'S
- hulrutcon koplampe-n (1)(1kla()lm;'ll')
- mistlamp ;1("hll'1'
- achteruitrijlamp
- achtenunowis-er 1'11 -sprtu'ic-r
- bovostigingxpunten \'1)1)1" gl)l"(kls achter

Importeur: Nissari Motor Nederland BV. Vennestraat lê-lö, 2161 LE Lisse. Tel. 02521-30111.



TECHNISCHE GEGEVENS TECHNICAL SPECIFICATIONS
AFMETINGEN DIMENSIONS
GEWICHTEN ö-bak automaat WEIGHTS 5-spced auto!

INHOUDEN CAPACITIES
lengte mm 4.535 ovorall longth Il1m 1.:;35
breedte mm 1.690 overall width mm 1.690
hoogte mm 1.290 overall hcizht 111111 1.290
wielbasis mm 2.475 wheelbase mm 2.4 7"
spoorbreedte vóóJ'/a~hL~r Olm 1.46" tread h/rr Illlll lAG:,
massa leeg kg 1.190 1.210 curb wcigh L kg 1.1~IO

1.~7G
I:r-- kg 1.675 perm issib Ie total weurh L kgmax. toelaatbare massa

max. massa aanhanger perrnissible trailing capacity
geremd! ongerernd kg 1.200/650 with/without brakc kj.t 1.200/650
max. dakbelasting kg 50 max. roof rack wcight kg- GO

max. allmvabie vertical force
max. kogeldruk lr"khaak kg 75 on hilchball kg 7:)

- - ~ t-r-draaicirkel (wielen) m 9,4 turning diameter (whccls) m 9..1
~d brandsloflank ILr 60 fuel tank capacity ltr 60

natie

210

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
Onde rhoudsbeurten Om de 6 maanden afwisselend een Maintcnanco Evorv 6 months by turns an insp('~

inspectie of een onderhoudsbeurt. intervals or a maintenance interval. I r more
Indien per jaar méér dan 20.000 km Lhan 20.000 km a yoar: an insneetion
wordt gereden een inspectie na aftel' 10.000 km and a muintonancc
10.000 km en een onderhoudsbeurt interval after 20.000 km. Oilcharuro
na 20.000 km. Om de 5.000 km (of 3 interval every ::;.000 km. (or cvorv
maanden) olie verversen. :3monlhs).

Garantie 3juar of JOO.OOO km, al naar gelang Warranty 3 years or 100.000 km, whichover
hel eerste wat zich voordoet. comes first.
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carros- 3 vears paint warranty and (j ycars
seriegarantie Legen doorroesten van pcrforation Irorn corrosion wurnmty.
binnenuit, ongeacht het aantal km. regardless of km drivon.
Tol max. :3 jaar of 100.000 km 'I'ill max. 3 vears or 100.000 km
garantie op door de Nissan dealer warranty including labor costs 011

gemonteerde originele onderdelen en genuine parts allel accessorics
accessoires inclusief arbeidsloon. installed by lil(' Nissan dl'ak'l".
3 jaar of 100.000 km sleepkosten 3 years or 100.000 km towirur costs
dekking. covcrage.
3 jaar of 100.000 km touring 3 years or JOO.OOO km tonring
assistance in West Europa. assistance in WL'sLprn I~uJ"()pl'.
24 uur Nissan Alarm Service in geheel 24 hOl/I'SNissan I~:mprg('ncy Scrvico

~ West Europa. in Western Europc,-~ ~~ -

LEVERINGSPROGRAMMA MODEL AVAILABILITY
200 SX 3-LieurR 2 + 2 I 5-bak I automaat 200 SX :3-<lcur" 2 + 2 I s sl)('('d j aut
1.81\lrbo I • I • 1.8 Turbo I •

Importcurvdisuibutor: Nissan Motor Nederland BV, Vennestraat 1:1-15,2161 \,I<; Lisse. Tel. 02521 - :jOlll.

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het, in Nedcrlanrl verkrijghare model. Nissan MoL(I!' Nederland BY.
behoudt zich he; recht VOOrultrust.rursspecilicaties. kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisrrovinz Lr wUZigl'll.

Some pictures might di'Ier in detail frorn the model available in thc Netherlands. Nissari Motor ~rLirriand IW. reserves
all rights to alter at anv time without notice priccs, colours, matcrials. cquipment spccif'icaüons of modols dl'. arul to

discontinue models or cquiprncnt. o
r--
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I MOTOR ::JL--c-~~~
in lengterichting geplaatste
bovenliggende nokkenassen

! ~ kleppen per cilinder

-
1.8 '1\II'bo 1sv katalysator

vlooistolgckockle benzinemotor met twee
, tandriemaandrijving. ;) x gelagerde krukas.

"
-

1.809
-

83 x 83.6
8,5

-

124/168/6400
224/22.8/4000

g(NDlS). elektronisch motormanag-ement systeem
mts benzine-injectie. Turbolader met intercooler.
rnose systeem. Platina tip bougies.

Euro loodvrij (RON 95)
-

3-weg katalysator met lambdasonde
nee

-
12V 60 Ah
12V 80 A

droog-papierelement
-

gesloten systeem, zelfdenkende ventilator.
-

aanral cilinders
cilinderinhoud
bm in J' x I

1'1ll

tprn

vloeistofkoeling.

mmg. s ag

~.mpressie\'crhollding
max. vcrmoven iw p
max. koppel Nm/kum-
ontstekuu; brandstof.

~blof
katalysator
LPG geschikt
accu (ondcrh~ud~\Tij)
dynamo
luch t fil Lel'
koeling

:1
k-tpm

svsux-rn Nissari directe ontstekin
(ECCS-computer) 'I-Pl

Zell-diag

geregelde

TRANSMISSIE 5-bak automaat
overbrengingxvcrhnudingen

-
:I

Ie versnelling 3.592 3.027
2e versnelling 2.057 1.619
:30 versnelling 1.361 1.000
4e versnelling 1.000 0.694

~I'sncllillg 0.821 -
achteruil 3.657 2.272
eindreduktie (met oliekoelcl], 3.917 3.917

2e versnelling uitgerust met dubbele synchromesh (5-bak).
aandrijving achterwielen. Gelimiteerd Visco slipdifferentieel (LSD).
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling. Asbestvrij koppelingsmateriaal.

Automaat: hydraulische koppelomvormer met blokkeerinrichting (loek-up).
automaat Elektronisch geregelde 4-versnellingsbak waarvan de 4e versnelling een

~ elektrisch uitschakelbare overdrive is. Oliekoeler. -

CHASSIS EN CARROSSERIE
wielophanging- Vóór: onafhankelijk volgens het MacPherson principe. Stabilisatorstang.

Hydraulisch werkende schokdempers.
Achter: onafhankeliiko multi-link wielophanging met schroefveren.
Stabilisatorstang. Hydraulisch werkende gasgevulde schokdempers.

stuu rim-ich Ling- Tandheugelsysteem. Motorloerental afhankelijke stuurbekrachtiging.
Veiligheidsstuurkolorn, in hoogte verstelbaar, met stuurslot.

~ Zelfcorrigcrendo stuurinrich ting,
remmen Hydraulisch, voor/achter gescheiden remsysteem met tandemtype rem-

bekrachtiger. Schijfremmen rondom, waarvan vóór geventileerd. Asbestvrij
remvoeringsmateriaal. Remdrukregelaar op het achterwielcircuit. Standaard
voorzien van een anti-blokkeerremsysteem (ABS). Controlelampje dat zowel
reageert bij een te laag remvloeistofniveau alsook bij aangetrokken handrem,
Handrem mechanisch op de achterwielen,

wielen en banden Lichtmetalen 6 JJ x 15 velgen. voorzien van staalgordelradiaalbanden maat.
195/60 R15. Ruimtebesparend reservewiel.

carrosserie Zelfdragende carrosserie, voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones vóór en
achter. Cw-waarde ~ 0,31.

PRESTATIES 5-bak automaatENVERBRillK
max. snelhe.d km/h 21:; 200
acceleratie 0-100 km/h sec 7,5 9.3

BRANDSTOFVERBRillK VOLGENS ECE-NORM (LITER PER 100 KM)
90 km Ih 6,5 6,5

120 km/h 8,4 8,5
stad 10.7 12,0



ENGINE 1.8Turbo 16V with catalytic con vertel'

configuration front mounted watercocled gasoline engine with belt drivcn double overhead
-

camshalt, 4 cylinder in lint'. 4 valvos per cylinder, 5 main bcaring ~amsha(L. _
number of cylinders 4
displacemC!,t crrr' 1.809

-
-

borc x stroke mm 83 x 83.6 -
cornpression ratio :1 8,5 -
max. horsepower (kW /hp-rpm). 124/168/6400
max. torquo (Nrn/kgrn-rpm) 224/22,8/4000
ignitiou/fucl systern Nissan direct ignition systern (NDlS), electron.c fulltime scquential multi-point

fuel injection (ECCS omrino management) with self-diagnosis. 'Turbo charge!'

Tl .
with intercooler.

11C requiromcnt unleaded (RON 95)
catalytic convcrter type 3-way catalytic converter (c1osed loop)

-
LPG instaflation availablc na

-
~cry (maintcnancc [ree) 12V 60 Ah
alternator 12V 80 A -
air filter dry paper element
cngine eooling watercooling, closed systern, electric cooling fan. -

-
TRANSMISSION 5-speed automatic
gear ratlos :1 -
Ist gear 3.592 3.027
2nd gear 2.057 1.619

-
3rd gcar 1.361 1.000
4th gear 1.000 0.694
5th gear 0.821
reverse 3.657 2.272
final drive ratio (w/oil-cooler] 3.917 3.917

2nd gear equipped with double cone synehronizers (ö-specd)
driving axlc rear, Viscous Iimited slipdifferential (LSD). -
c1utch Single dry clutch discoAutomatic transmission. hydraulic torquo converter

and loek-up, Asbcstos free clutch lining matcrials.
-

automatic transmission Electronic controlled 4-speed transmission with deietabie overdrive
(Iourth gear). Oil-cooler.

CHASSIS AND BODY
suspension Front: independent strut type with coil springs and stabilizer bar. IIydraulic

shock absorbers. Rcar: independent multi-link suspension with coil springs and

I---- .
stabilizer bar. flydraulic gas Iilled shock absorbers.

-
steering type Rack and pin ion with power assistance, Energy-absorbing steering column,

heiglit adjustahle, steering loek, Self corrective front axle with ncgative scrub.
brakes l Iydraulic front/rem' distributed brake system with tandem vacuum brake -

booster. Disc brak es front allel rear (front: ventilated). Laad sensine valvc Ior 1'0a1'
wheel brake circuit. ABS anti-loek braking systern. Asbestos Irec brako lining
matenals. Parking brake on rear wheels.

wheels and tires Alloy wheels, 6 JJ x 15, with steel beltod radial tires 195/60 R15.
Space saver spare tire.

body All steel monocoque body with safety cabin and deforrnation zones front and
rear, Coefficient of drag (Cd) ~ 0,31.

-
PERFORMANCE AND 5-speed automaticFUEL CONSUMPrION
max. speed km/h 215 200
acceleration 0-100 km/h sec 7,5 9,3

FUEL CONSUMPrION ECE-MODE (LITERS PER 100 KM)
90 km/h 6,5 6,5

120 km/h 8,4 8,5
-

urban 10,7 12,0



INTERIEUR jrlN1'ERIOR
sportstoelen met verstelbare hoofdsteunen • sport seats with height adiustable headrests
stuurbekrachtiging • power steering
3-spaaks sportstuur • 3-spoke sp arts steering wheel
luxe stofren bekleding • luxurious cloth upholstery
traploos in hoogte verstelbare stuurkolom • stepleas tilt steering column
verstelbare rugleuningen vóór • reclining front scats
portierbekleding met stof afgewerkt en kaartenvak • doch door insort trim, door pocket
tunnelconsole met opbergvak • centra console with box
elektrisch bedienbare zijruiten • power windows
centrale portiervergrendeling • central dool' loek system
akoestisch signaal voor vergeten verlichting • head lam ps-on warning chime
afsluitbaar en verlicht dashboardkastje • lockable and illuminated glove box
make-up spiegel(ie in rechter zonneklep • vanity minor
armsteunen vóór en achter • arrnrests Iron L allel rcar
sigarett_~-aansteker • cigar lighter
4-speaker systeem • 4-way speaker systern
inbouwruimte voor radio; bedrading aanwezig • built-in space for radio (radio harness available)

~unt~ rolgordelsvóór en achter • 3-point ELR seat beits front and rear
anti-verblindings binnenspiegel • anti-glare adjustable rear view mirror
asbak vóór en achter • ashtray front and rear
kaartenvak aan beide portieren • door pockets
tapijt vloerbedekking • carpet floor covering
voetsteun bestuurder • driver's Ioctrest
walk-in systeem rechts VÓÓI' • walk-in system right side front scat
kledinghaakjes achter • coat hanger rcar
ontgrendeling koffer- en benzinetankklep van binnenuit • trunk lid and fuel Iiller lid opener
verlichting en tapijt in kofferruimte • trunk with illumination and floor covcring
neerklapbare achterbankleuning • faldabie rear seat back
uitneembare hoedenplank • removable rear parcel shelf
- ... -• standar d equiprncnt

JAAR MET EEN MA)(IMUM
VAN '00.000 KM

ALGEMENE GARANTIE

YEARS WITH A MAXIMUM
OF '00.000 KM

GENERAL WARRANTY

JAAR

''"GARANTIE

YEARS
PAINT

WARRANTY

JAAR
CARROSSER'E

GARANT'E

YEARS
PERFORATION FROM

CORROSION WARRANTY



UITVOERINGSSPECIFICATIES EQUIPMENT SPECIFICATIONS

EXTERIEUR
voorruit van gelaagd glas
getint, zonwerend glas ron
halog-een koplampen (opkl
mistach u-r IichL
ach teruitrij lampen

_alarmkn ippcrlich tinstallat
clekuisch bedienhare huil
achterruitcwis: ..J('r ('il -spro
intcrvalschakoiaar ruitowi
wis/was installat ÎP

automatisch aandrukrnech
boven lJO km/h
bumpers, gTilll' (>11 (lo/'Lil'q..,'l
elektrisch lx-dk-nbar« ante
IÏL:hLm~~t.al<.\nvelgen
voor spoiler
ABS anublokkoor rornsys
dubbeltonige claxon
brede 19fi/ iS radiaal bande
spaLlappl'll vóór on achtor

-

/I;J§ EXTERIORC\j

• larninatcd winrlshield glas,
-

dom • tintod window glass
apbaar)

~ _~'CLl'a<..:Lablchalogen headlamps
-

• rcur rog lamp

• rcverse larrips
-

ie • hazard warning lights
-

cnspiczcls • electrio rcmotc con trol dool' mirrors
(lip I' • rear wipcr and washer

-

• lntcrrnittent windshield wipers
-

sscrs
- • windshield washer and wiper
anisrne linker ruitewisser automatic pressure rncchanism Ior lelt wiper abovc

-

• 130 km/h
r-pcn in carrosseriekleur • bumpers, frontgrill and door handles in body colour -

1111(' • pow~r ant~.nna

• alloy whoels

• Iron Lspoiler
-

teem • ABS anti-loek braking System

• dual-tono horn
-

• widc 195/ l5 radial tires
-

n

• front and rcar mudguards -

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale quartz klok • quartz digilal clock
snelheidsmeter gecombineerd met dagteller • speedometer with tripmeter

-

toerenteller • tachometer
koelv loeisto ftcm peratuurmeter • coolant température gauge -

brandstofvoorraadmeter • fuellevelmeler
~~elbare dashboardverlichting • illumination control -

- -

VENTILA'l'IE IV
regel- en richthare ven
ach terruil vcrwarmuur
aanjager mot 4 snelhoc
elektronisch gcstuunl
bedien ing en irurcbuuw

ERWARMING VENTILATION IHEATING
tilatleroosters • adjustablo air ventilators

• electric rear window delrostor
-

I..n • -l-spcod blower
ventilatiesysteem met druktoets- clectronic controlled ventilation systam with (illuminateëij
dp lokatie verlichting • push hutton Iacility -

WAARSCHUWINGS-/INDICATIELAMPJES WARNING AND INDICATION LAMPS
groot licht • high-beani
richtingaanwijzers • direction indicator larups

-

alarm k n ippc I'Iiehtinsta llatic • hazard warning
~ .. • rear window defroster

-
at itcrrultverwarming
mistachterlicht

~
rear rog lamp

-
- - -

~rcm/ rem viooistoln ivouu • parking braké/brake Duid
laadstroom • charg~_

-

niet goed gCsl()L~n oorticren • door ajar
brandstofn ivcau • low fuel
symboolvcrlief Lingdiverse schakelaars • scvcral switches wiLh indicat.on lamp
uitgeschakelde overdrive (automaat) •+-OVerdrive switch automatic transmission off position
AB~ remsysteem • ABS brake systcm

-

diffcrcntioel ol!c • differcntial oil
-

oliedruk • oil prCSSllJ'C

vloei sto fn ivca u 111 itt'SP roei crrcsc rvoir
I-'- --• washer fluid



mei 1~)91J

TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN 200SX


